

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.10.2021 Meldungsnummer: HR02-1005307444

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation NG Real Estate AG, Bleienbach, neu St. Gallen

NG Real Estate AG c/o Treviso Treuhand AG St. Gallen Gaiserwaldstrasse 6 9015 St. Gallen

Bisher Flugplatz null 3368 Bleienbach

NG Real Estate AG, bisher in Bleienbach, CHE-463.484.462, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 149 vom 04.08.2021, Publ. 1005264216). Statutenänderung: 29.09.2021. Sitz neu: St. Gallen. Domizil neu: c/o Treviso Treuhand AG St. Gallen, Gaiserwaldstrasse 6, 9015 St. Gallen. Mitteilungen neu: Mitteilungen bzw. Erklärungen des Verwaltungsrates können ausserdem an die im Aktienbuch eingetragenen Aktionäre schriftlich oder mit elektronischer Post mitgeteilt werden. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungspraxis.]

Tagesregister-Nr. 10750 vom 04.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 149, Datum: 04.08.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG